

2. Táblázat Rozsdamentes acélermékek típusai és felületminőségük

Rövidítés	Kivétel	Felületminőség	A termék típusa				Megjegyzések	
			Hengerelt termékek	Húzal	Rúdacél	Kovácsol t. acél		Félkész- termékek
a1	melegalakított, nem hőkezelt, nem revéltlenített	pikkelyes, esetleg látható tisztítási helyek	x	x	x	-	x	Csak melegen továbbalkítandó termékek számára alkalmas.
a2	melegalakított, nem hőkezelt, egész felületen köszörült	fémes (félkészre csiszolt)	-	-	-	-	x	
b vagy Ic	melegalakított, hőkezelt, nem revéltlenített	pikkelyes	x	x	x	x	x	Csak a gyártás után teljesen revéltlenített termékek számára alkalmazható.
c1 vagy IIa	melegalakított, hőkezelt, mechanikusan revéltlenített	fémesen tiszta	x	x	x	x	-	A mechanikus revéltlenítés módja a terméktípus függvénye, valamint a gyártó döntése.
c2 vagy IIa	melegalakított, hőkezelt, maratott		x	x	x	x	-	
e	melegalakított, hőkezelt, maratott	fémesen fénylő	-	x	x	x	-	
f vagy IIIa	hőkezelt, mechanikai vagy kémiai úton revéltlenített, végül hidegalakított	fényes és lényegesen simább a c2 vagy IIa kivitelnél	x	x	x	-	-	Ha a hidegalakítást nem követi hőkezelés, akkor az alakítási fok lényegesen befolyásolja a felület minőségét.
h vagy IIIb	mechanikai vagy kémiai úton revéltlenített, hidegalakított, hőkezelt, maratott	simább, mint a c2 vagy IIa kivitel	x	x	x	-	-	
n vagy IIIc	mechanikai vagy kémiai úton revéltlenített, hidegalakított, hőkezelt, ezt követően kis-mértékben hidegalakított	csillogó, simább, mint a h vagy IIIb kivitel	x	x	-	-	-	Csiszolásra és polírozásra különösen alkalmas termékek.
m vagy IIId	mechanikai vagy kémiai úton revéltlenített, hidegalakított, hőkezelt, maratott, fényesre húzott	matt, simább, mint a h vagy IIIb kivitel	-	x	x	-	-	Keményebb felületminőség, mint a IIIb vagy IIId esetében, ezért különlegesen alkalmas csiszolásra és polírozásra.
o vagy IV (K220)	köszörült (csiszolt), szemcseméreték 120-320-ig	a csiszolás vagy polírozás módja, foka és terjedelme a megrendelésben megadandó	x	-	x	-	-	Kiindulási termékek: b vagy Ic, c1 vagy IIa, f vagy IIIa, n vagy IIIc, m vagy IIId.
p vagy V (POL)	polírozott		x	x	x	-	-	
q (KEF)	szálciszolt, kefézett	selymesen matt	x	-	-	-	-	Legalkalmasabb kiindulási termék az n vagy IIIc jelölésű.